

ЗА ПАРТУ ГЕРОЯ СЯДУТ ЛУЧШИЕ УЧЕНИКИ

9 декабря, в День Героев Отечества, в школе села Большой Вяяс состоялось торжественное открытие Парты Героя — участника специальной военной операции Александра Евгеньевича Вотчникова.

Марина ДЕНИСОВА,
фото автора.

Патриотический проект «Парта Героя» создала партия «Единая Россия». Цель проекта — напомнить ученикам о Герое-земляке, совершившем доблестный поступок, проявившем личное мужество и готовность к самопожертвованию.

Парта Героя — это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, факты о его биографии и информация о заслугах.

— Сегодня значимое событие на территории Большого Вяяса. В специальной военной операции на Украине мы потеряли нашего земляка, выпускника школы Александра Вотчникова. Хороший мальчишка, который один из первых встал на защиту Отечества и погиб. За мужество и отвагу, проявленные в бою, Указом **Президен-**



На мероприятии присутствовали и.о. главы администрации Лунинского района Алексей Атясов, военный комиссар Лунинского и Иссинского районов Владимир Фёдоров, начальник отдела реализации молодёжной политики, организации культурно-досуговой деятельности, физической культуры и спорта Светлана Царёва, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Нина Апакина, отец погибшего Героя Евгений Вотчников.

та России Владимира Путина он удостоен ордена Мужества (посмертно). Очень жаль, до сих пор нельзя это осознать. Но мы будем помнить его всегда. Сейчас многие защищают наше государство. Среди них и ваш учитель, руководитель «Юнармии» Валерий Костригин, который добровольцем пошёл на спецоперацию. Он занимался с вами, учил быть достойными гражданами своей страны. Как торжественно

вы заносите государственный флаг России, чётко, отточено маршируете! Это всё благодаря вашему наставнику. Мы все ждём его с победой, — говорил Алексей Атясов. — А сегодня мы открываем Парту Героя. И те, кто будет за ней сидеть, должны всегда помнить того, кому она посвящена, и не забывать о его подвиге. Желаю всем мира и счастья.

— Наша страна испокон веков славилась своими геро-

ями. Наш народ всегда побеждал и будет побеждать. Очень обидно, что мы потеряли лучшего парня. «Время выбрало нас», — так говорили солдаты и офицеры Великой Отечественной войны, когда шли в бой и погибали за Родину. Именно так считал и Александр. Вам, ребята, есть на кого равняться, есть с кого брать пример. И это открытие Парты Героя будет вам всегда напоминать о нём, а вы будете соревноваться между собой, чтобы сидеть за этой партией. Помните своих героев, гордитесь ими. Мирного неба и всего вам доброго, — обратился к вяясцам Владимир Фёдоров.

— Сегодня мы стали участниками Федерального проекта «Парта Героя». Мы гордимся нашими современниками, кто с доблестью и честью выполняет свой воинский долг, решает задачи по укреплению суверенитета России. Проект «Парта Героя», который воплощается в жизнь и в нашем районе, очень трогательный. Ученики будут с гордостью сидеть за Партой и вспоминать Александра Вотчникова, — говорила Нина Апакина.

Затем присутствующие

посмотрели презентацию об Александре, которую подготовила исполнительный секретарь Лунинского местного отделения партии «Единая Россия». После просмотра участники мероприятия почтили память Героя минутой молчания.

Юнармейцы Иван Гуськов и Валерия Горшкова открыли Парту Героя.

Сесть первыми за неё представилось право активистам Российского движения школьников, лидерам волонтерского отряда «ДОБРОволец», претендентам на золотую медаль, обучающимся 11 класса Александре Березиной и Яне Герасиной, которые дали клятву чтить память Героев, быть патриотами Родины, быть честными и справедливыми, с гордостью сидеть за Партой Героя.

Она будет установлена в классе, где учился Александр. Право сидеть за ней будет присуждаться ученикам, которые добьются успехов в учёбе, спорте, творчестве, активистам детских общественных движений.

Память о погибших — долг каждого живущего. Будем помнить их вечно!